

儿得白血病 母患乳腺癌

一家四口被高额医疗费困住,急需社会救助

本报记者 孟艳

刚上大三的胶南小伙张善森得了白血病,在住院期间,妈妈李世英,又被查出乳腺癌。一时间,刚刚找到工作的女儿张善娟丢下工作从滕州赶了回来,父亲张怀利撂下锄头也来了青岛。23日,记者见到了李世英两口,一年收入只靠六亩地的他们正为手术费发愁。

为省住院费租小旅馆住

23日上午,记者赶到崂山区山东头村,李世英两口子现租住在这里的一个小宾馆,不足五平米的房间里仅有一张半大双人床,还有一台电视。李世英躺在床上,张怀利坐在屋内唯一的马扎上。

张怀利表示,房费一天40元,自己一年才赚10000多块钱,平均下来一天还赚不到40块钱。“城里吃饭也贵,平时去山东头村的小市场买饭吃,两个人一顿饭就得花七八块钱。”

李世英见到记者来,试图坐起来,但是刚刚动了手术的她实在没有力气。她于12月17日上午做了乳房切除手术,

后期还需要化疗6次,为了省去住院费,搬到了医院附近租住的房子里。“我那苦命的儿子。”李世英说着掉下泪来,今年暑假之前,儿子腿伤起了一些血点,开始也没在意,后来腿上的红点越来越多,去医院查了血发现得了白血病。眼看儿子本科就要毕业了。

李世英表示,其实儿子住院时,她就觉得乳房疼,当时为了省钱,晚上不去住宾馆,都是坐在儿子病床前的椅子上,时间久了乳房越来越疼。医院里的大夫劝她做个检查,当时真是连检查的钱都没有了。

高额治疗费全家不堪重负

记者联系了张善森姐姐张善娟,因为嫌住院费贵,姐弟两个回到了胶南市泊里镇丁旺村的家里,姐姐负责照顾弟弟,爸爸负责照顾妈妈。而在张善森查出白血病时,为了挣钱,姐姐仍在工作,爸爸也在地里忙活。

张善娟对记者说,去年毕业后,在滕州一家房地产公司做保管员,得知弟弟和母亲患重病后,已经向公司请了长假。

张善娟说,自己12月10日做了造血干细胞配型,这几天才能出结果,“其实

配型成功与否,都会让我们家绝望的。”张善娟哭着说,配型成功,后期手术费用五十多万,根本拿不出这些钱。配型不成功,弟弟只有等待合适的骨髓,可能等不到就去世了。

自己上大学都是和亲戚朋友借的钱,弟弟上大学,连钱都无法借了,只好办理的助学贷款。

“现在妈妈每21天化疗一次,一次费用3000多元,弟弟每9天化疗一次,一次费用1万多元。”张善娟说,想想这些高额的治疗费,难过得想哭。



红十字会工作人员看望患乳腺癌的李世英。本报记者 孟艳 摄

已有好心人陆续捐款

张善娟说,弟弟住院时,妈妈只带了2000块钱,这些钱还是留给弟弟下学期当生活费的,现在弟弟已经第四个疗程化疗了。“能借的全借了,前段时间有个好心人捐了十万块钱。”张善娟说,要不是这些钱,妈妈没钱动手术,弟弟也不会得到第四次化疗。

张怀利表示,自己家的六亩地种了花生、小麦、玉

米等,一年毛收入不到两万,纯收入也就一万出头,还有就是养了一头母猪,这是全家所有生活来源。现在地荒在家里,只有82岁的老父亲在家养猪,“没敢告诉他,怕他受不了。”张怀利说。

李世英在青医附院动员区做的手术,乳腺科的大夫和护士看到她们家里困难,捐了2000元钱,同房间的病

友捐了600元,还有一个不认识的下岗职工捐了100元。另外,如果李世英没有其他救助,青岛市红十字会决定启动粉红丝带紧急救助金一万元,供李世英后期的化疗费用。还将提供后续精神治疗等。另外,青岛市红十字会将于近日举办捐助会,凡是捐助的市民都将获得青岛书城提供的十元购书代金券。

夜半持刀 到农家偷鸡摸狗 窃贼得手后 又打伤对方

本报12月23日讯 (记者 赵波) 23日凌晨,在胶南市铁山镇后吉林村,一伙盗匪潜入一农户家后院,试图将家禽全部装麻袋用车偷走。不料家禽发出声音,这伙匪徒正抓鸡时被发现,其中一匪徒拿出刀子残忍地将一家四口打伤,其中两人捅成重伤,另两人被打伤,最后这伙人将家禽装上轿车扬长而去。

23日凌晨1点,胶南铁山镇后吉林村的李壮(化名)家的后院鸡犬不宁。李壮说,他家的孩子只有3岁,跟着他父母一块睡,由于晚上要起床小便,将他

父亲吵醒,父亲听到后院里的狗和鸡也一直叫,鸭子也发出奇怪的声音,于是父亲披上衣服到后院查看。

“我父亲当时一看就吓得不敢动,三个男子正在后院里抓鸡,抓完再放到麻袋里。”李壮说,后院的院墙只有一米多高,他父亲见状立即大喊抓贼,结果那三个男子看见被人发现后,竟不慌不忙将所有的鸡鸭全部装进麻袋才往外跑。

李壮说,三个男子将装有家禽的麻袋扔到胡同外后,他父亲和母亲先是追了上去,一名男子不跑反而直接朝他父母

而来。男子先用石头将李壮的母亲打伤,接着和其父亲厮打在一起。这时李壮和妻子也被吵醒穿上衣服赶了出来,那名持刀的男子用刀捅了他父亲左胸口一刀后,他妻子见状也扑上去打那男子,结果左胸口也被捅了一刀,之后男子又用刀砍在妻子的右胳膊上。

“当时我对象全身都是鲜血,我过去扶她时,还被那男子用一块大石头砸在我腰上。”李壮说,他看这些抢东西的人非常残忍,也不敢再追打,只好打电话报警。

李壮的妹妹说,家里被偷

走的是3只红头鸭、5只白公鸡和1条看家的狗。

记者从401医院了解到,李壮的妻子因为受伤太重,被送进胶南市中医院后又转院到401医院,经过10个小时的手术目前还在昏迷。而李壮的父亲右手被刀割伤,左胸中了一刀,在胶南市中医院经过手术在下午1点才脱险。而李壮的母亲身上也多处受伤,李壮腰部也受伤。

据李壮的亲属透露,近一个月内他们村内已经发生两起家禽被盗事件。目前胶南警方已经介入了调查。

(奖励线索提供人李先生50元)